

平湖版



平湖发布 今平湖客户端

JIAXING DAILY

用活用好存量空间 精准高效配置资源

平湖“腾笼换鸟”重塑空间促发展

记者 华婷婷
通讯员 纪亚千 倪春军

本报讯 经济稳进提质“十大百日攻坚行动”吹响号角以来，“腾笼换鸟”已经成为平湖工业版图最亮丽的变化之一，整治低效高耗项目的同时，不断加快工业经济提质增效步伐。

眼下，曹桥街道六店大桥区域正在经历一场空间的变革：大桥西北侧几处砖混结构的建筑已被夷为平地，原胜利钢厂内的货物也在陆续搬离……每一次腾退的步伐，都是这块“老旧”区域重焕新生的倒计时。如今区域内面积360.5亩的低效用地已基本完成腾退，“腾笼换鸟”正在

重塑“平湖西大门”的空间定义。“今年以来我们按照大桥东北侧、西北侧、路面的路线进行整治，如今六店大桥区域的‘腾笼换鸟’进入攻坚阶段，仅剩的糟蛋厂正在对接新址，盐业公司也在进行洽谈之中。”曹桥街道经济发展办主任龚华锋说。破，是为了更好地立。盘活土地要素之后，六店大桥改造提升、安置房建设等也将提上日程，让六店大桥区域颜值焕新。

融城加速度，林埭镇徐家埭工业集聚点的腾换工作同样卓有成效。该集聚点租赁企业较多，且多为服装、小五金加工行业，效益较差，普遍存在企业管理粗放、环境脏乱、安全生产隐患较为突

出等问题。此次“腾笼换鸟”林埭镇共涉及企业106家，总面积407.69亩。尽锐出战、铁拳出击，全力打好徐家埭工业集聚点“腾笼换鸟”整治提升攻坚战，今年已签约腾退企业69家(含租赁企业50家)，腾退土地面积169.82亩，随着一家家企业腾退，低效土地得以解绑，焕发新的活力。越到后面“难啃的硬骨头”越多，林埭镇一手抓好剩余企业的签约腾退，一手抓好已签约企业的房屋处置。

如何破解经济发展中的土地要素制约难题，用活用好存量空间、精准高效配置资源，是“腾笼换鸟”的题中要义。截至8月15日，全市共完成高耗能低效企

业整治1244家，完成全年任务的124.4%；累计腾退低效土地面积3163.36亩，完成年度任务的105.4%；已直接回收120家企业面积2011.21亩的低效用地，完成全年任务的182.8%，高耗能低效企业整治和低效土地腾退两项工作任务均已达成年度目标。在最新一期的嘉兴市腾笼换鸟百日攻坚行动工作专刊通报中，平湖市“两高一低”企业整治和低效用地腾退两项关键指标均列嘉兴市第一位。“腾笼换鸟”也

非一蹴而就，今年是我市“腾笼换鸟”整治提升三年行动的开局之年，有破方有立。下一步，我市将继续紧盯攻坚目标，按照“改造提升一批、关停淘汰一批、腾退收回一批、兼并重组一批、提升入园一批”这“五个一批”的方式，强化督查走访，持续加快推进成片腾退，推动存量企业改造提升，推进“腾笼换鸟”数智治理场景应用迭代升级，盘活空间引凤来，确保“腾笼换鸟”出实效。



我市召开疫情防控工作会议

记者 林旭东

本报讯 昨天下午，我市召开新冠肺炎疫情防控工作会议。副市长戴建忠出席。

会上，各镇街道围绕外防输入、嘉行码、重点人群核酸检测等方面进行交流汇报。市防控办分析了当前疫情防控形势，并对下阶段疫情防控重点进行部署。

会议强调，要坚决克服麻痹思想和厌战情绪，进一步增强使命感和责任感，做到思想不松懈、行动不松劲，以切实行动将疫情防控的各项任务抓实抓细抓到位。要紧盯重点领域、重点环节、重点人群，筑牢疫情防控屏障，持续做好风险人员的排查管理，在“防”上下足功夫，全覆盖摸清风险底数，坚决堵牢防控漏洞；加强对重点人员的核酸检测，承担起“管行业必须管防疫”的责任，继续严格执行“3天1检”常态化核酸检测机制，及时排除可能存在的安全隐患；严格落实好“嘉行码”的扫码查验，充分认识到“嘉行码”是做好“守小门”工作的重要方式，做到“逢进必扫”；切实提升精密智控管理水平，补短板、锻长板，密织全方位的疫情防控安全网；做好紧急性的返校疫情防控，督促各校做好返平师生的入平入校报备工作，精准摸排师生现状，全程跟进，了解其动态情况。

我市学子获国赛金牌

记者 荣怡婷

本报讯 近日，平湖市职业中等专业学校化学工程邵毅、沈嘉豪、钟依鑫三位同学组成的三人团队代表浙江省出征，在全国职业院校技能大赛(中职组)化工生产技术赛项中荣获金牌(第一名)。

2022年全国职业院校技能大赛(中职组)化工生产技术赛项在江西应用技术职业学院举行，由教育部、国家发展改革委等多家单位主办，全国石油和化工职业教育指导委员会等单位协办。本次大赛由来自全国23个省、市、自治区的40支队伍参加角逐，每支代表队由3位参赛选手组成，聚集了全国职业院校最顶尖的120位化工生产领域实际岗位技能拔尖人才，通过理论知识、2D仿真操作、3D仿真HSE应急处理与维护保养、精馏实操共四个项目的考核，全面考察参赛选手在化工生产方面的基本知识、操作技能、生产问题判断与解决、安全生产的能力，以及团队的协作精神和职业素养等。

我市三位选手在7月份完成省赛后，马上投入国赛备赛。因天气极端炎热、精馏考核方案不确定等因素，给备赛工作带来了很大的难度。在校领导的高度重视和指导老师的精心指导下，三位同学迎难而上，每天刻苦训练。功夫不负有心人，团队最终荣获国赛金牌(第一名)。

据了解，我市职业学校自2007年参加国赛以来，共获得金牌4次、银牌6次、铜牌6次，成绩始终位列该赛项全国技能大赛前列。成绩的取得充分体现了我市职业学校雄厚的办学实力、奋发进取的师生精神风貌，展示了我市在人才培养质量和创新方面所取得的丰硕成果。

十五届市委第二轮巡察公告

按照市委巡察工作部署，十五届市委第二轮巡察共组建4个巡察组，于2022年8月31日至2022年11月下旬，对全市12个单位党组织开展常规巡察。现公告如下：

- 一、巡察对象
市直机关工委、财政局党委、建设局党委、农业农村局党委、统计局党组、综合行政执法党组、总工会党组、妇联党组、科协党组、工商联党组、红十字会党组、档案馆党组。
- 二、信访举报受理范围
欢迎社会各界和广大干部群众通过来信、来电、来访等形式，向中共平湖市委巡察工作领导小组办公室反映；聚焦基层贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署情况；聚焦群众身边腐败问题和不正之风，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映；聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺等方面的问题，或提出意见建议。
- 其他不属于巡察组受理范围的信访问题，将按规定转相关部门处理。
- 三、反映问题联系方式
电话：0573-85061112(市委巡察办)；
电子邮箱：xunchaban@pinghu.gov.cn；
邮政信箱：浙江省平湖市胜利路380号
市行政中心1号楼1141室；邮编：314200。
中共平湖市委巡察工作领导小组办公室
2022年9月2日

健康平湖建设迈上新高度

连续四年获省考核优秀

记者 金睿敏
通讯员 赵勤仙 周兰

本报讯 近日，2021年健康浙江考核结果出炉，平湖市再次获得考核优秀等次。这是平湖市获评健康浙江建设首轮3年先进县(市、区)后，连续四年获评考核优秀。

2021年，我市以全国文明城市复评、国家级健康促进县复评、省级慢性病综合防控示范区复评为载体，统筹推进健康生活、健康服务、健康保障、健康环境、健康产业、健康治理。全市人均期望寿命

达82.47岁，居民健康养老水平为38.74%，婴儿死亡率低至0.79‰，连续第五年实现孕产妇零死亡。

在健康生活方面，我市积极开展“未病先防”宣传活动，2021年，全市刊播各类健康主题宣传54期，健康公益广告2.3万条次；健康素养提升农村文化礼堂活动开展率达100%。同时，我市还不断完善健身设施建设，新建村级全民健身广场“运动家”智慧体育社区等30个体育民生实事项目；全市“运动家”总注册人数达7736人，累积运动人数58600人次；全年开展各类全民健身活动

60多项次，近3万人次参与。

此外，我市还着力推进健康服务业发展，2021年，全市公共场所新增30台AED，各类应急技能培训超20000人次；家庭医生规范签约23.814万人，慢性病患者、重症精神病等十类重点人群家庭医生签约覆盖率达84.77%；公共场所和用人单位母婴设施建设标准化配置率达100%；新增婴幼儿照护服务机构32家，新增托位数1663个；城乡妇女宫颈癌、乳腺癌筛查完成率分别为134.8%和139.8%；城乡低保女性健康保险覆盖率达17.79%；残

疾人精准康复率达到93.37%。同时，我市的健康保障体系也进一步完善，2021年度，全市卫生健康支出77113万元，较上年增长4884万元；新增长护险定点服务机构5家；落实国家药品集中采购和使用试点扩围成果，省药械采购平台在线交易率保持100%；落实大病保险政策和医疗救助制度，资助困难群众参保4463人，医疗救助基金1268.63万元，资助参保率100%，政策落实率100%。

值得一提的是，除了医疗保障再完善，我市还持续擦亮健康的绿色底色。2021年，我市成功

创建浙江省生态文明建设示范市，荣获浙江省打赢蓝天保卫战成绩突出集体、省“五水共治”“大禹鼎”银鼎；1-12月，全市空气质量综合指数为3.32，空气质量优良率93.7%，PM2.5浓度22微克/立方米，PM10浓度48微克/立方米，四项主要指标全部位列嘉兴第一；13个市控以上断面12个为Ⅲ类，17条市级河道平均水质达到Ⅲ类；新建市域绿道20.13公里，新增口袋公园5个，百万亩国土绿化面积2269亩；生态环境公众满意度创历史新高。

浙沪毗邻区域产业共富专题协商

广陈乡村振兴共同富裕又添新路径

记者 居丹荔
通讯员 倪颖

本报讯 8月30日，“促进农文旅融合，助推浙沪毗邻区域产业共富”毗邻协商暨“同心共富 五彩农工”助力乡村振兴活动在明月山塘景区举行。平湖市、金山区两地政协委员围坐一堂，发挥政协民主议事堂的作用，对广陈镇和廊下镇两地共同推进农文旅产业融合发展，推动两地毗邻区域产业共富相关合作共同谋划。

明月山塘景区从2017年开始改造提升，2018年底正式开始

运营，如今两地正在共创4A级旅游景区。记者走进景区，两地建设已经初具成果，南山塘立足现有的农业产业，开发了研学游玩基地，研学体验、休闲垂钓、趣味露营应有尽有，北山塘则立足传统文化，建设了毗邻共富展示馆，绕行游玩一周，既有满满“野趣”，又饱含文化底蕴。

这几年，农开区(广陈镇)立足生态农业特色和地理毗邻优势，聚焦浙沪联动，聚力改革创新，发展壮大绿色经济、美丽经济，创新探索出了一条具有农开特色的农文旅发展道路，形成了

具有本土特色的旅游产业，目前全镇共有省级景区村庄8个，3A级景区村庄2个。

当天的活动中，与会的政协委员各抒己见，为山塘村乡村振兴共富发展出谋划策。“建议在接下来的农文旅融合发展过程中，加强品牌化、特色化打造，也可以设计IP形象，制作相应的文创产品，从而增强品牌的记忆度。”市政协广陈委组委员张天伦说，希望通过当地文化在景区建设中的运用，让游客在游览的过程中得到景，感受到文化，增加独特的记忆点，让景区发展更有内涵。

值得一提的是，在当天的活动现场，平湖市与金山区两地农工党还签订了《浙沪服务联盟协议书》。2017年以来，我市就坚持以“东昇社会服务基地+N个延伸点”为载体，精心打造了“五彩农工”这一具有创新性的社会服务品牌。

今年以来，广陈镇山塘村作为基层服务延伸点，探索了“党建引领红色同心，产业帮扶共谋金共富、健康服务共塑绿色生活、精神富足共享青色文化、同心议事共筑蓝色桥梁”的五彩服务体系，助推我们山塘村乡村振兴共富。接下来，将继续聚焦山塘开展“同心共

富五彩农工”一系列活动，为基层群众带去优质的零距离服务的同时，也为美丽山塘蝶变跃升建好言、献好策。

“我们将把从文化产业规划入手，深入挖掘当地旅游资源，进一步精准发力，做好共同富裕文章。”农开区党工委副书记、管委会副主任，广陈镇党委副书记、镇长许建军说。



讲文明 树新风 公益广告

巩固全国文明城市创建成果 做崇德向善文明有礼平湖人

平湖市传媒中心 宣

嘉兴市交通学校
地址：平湖市当湖街道乍王线大胜利路88号(吾悦广场南侧)
诚信、康教、优质服务是我们永恒的追求！
招生热线：85087171 驾校85087979(全日制)

友情提醒：关注天气，注意交通安全

今天多云到阴，局部有阵雨。明天阴有阵雨，东北风4到5级阵风6级，沿海5级阵风6到7级。今天白天最高气温28℃，明天早晨最低气温24℃。